
部品展開図
KP-3405LT-1形名 ：

本体部位 ：



部品明細表
KP-3405LT-1形名 ：

本体部位 ：

供給備考使用数周波数補修部品品番補修部品名図番

36-67B-20081 バルブキャップ 共用  1 2付

36-025-20092 パッキン 共用  1

36-008-20023 ケーシングカバー 共用  1

4 ダクロナット 共用  2 M8×20

5 ザガネ 共用  2 8

6 ＳＵＳテーパプラグ 共用  1 PT-1/8

36-138-70087 ヒータ組立 共用  1

36-13A-70158 ヒータ押え 共用  1

9 Ｐ黄銅ナベネジ 共用  1 M4×6

36-972-205610 調圧弁組立 共用  1

11 ＳＵＳザガネ 共用  2 5

12 Ｐ－ＳＵＳナベネジ 共用  2 M5×16

36-974-200613 Ｏリング 共用  1

14 ＳＵＳ－Ｕナット 共用  1 M8

15 ＳＵＳザガネ 共用  1 8

36-960-203916 パッキン 共用  1

36-972-204217 案内羽根 50Hz  1

36-371-200318 羽根車 50Hz  1

36-851-203519 メカニカルシール 共用  1

20 ＳＵＳボルト 共用  2 M5×20

21 ＳＵＳザガネ 共用  2 5

36-972-207722 ガスケット 共用  1

36-944-207623 送水管 共用  1

24 ザガネ 共用  2 8

25 ダクロボルト 共用  2 M8×20

26 ダクロボルト 共用  2 M8×20

27 ザガネ 共用  2 8

36-972-207728 ガスケット 共用  1

36-79B-216029 シールボックス 50Hz  1

30 ＳＵＳボルト 共用  4 M8×30

36-107-100931 フリンジャ 共用  1

36-371-200432 キー 共用  1

36-81B-100033 モータ組立 共用  1

36-47P-104134 ファン 共用  1

35 Ｃ形止め輪 共用  1 12

36-47P-105036 ファンカバー 共用  1

37 ＳＵＳトラスネジ 共用  2 M4×8

36-79B-160138 モータ脚 共用  1

39 ＳＷ付Ｐナベネジ 共用  1 M5×12

36-51G-100140 サーマルプロテクタ 共用  1

36-08Q-211941 ＳＵＳトラスタッピンネジ 共用  2 M4×12

36-51P-410542 接続線（青）L=65 共用  3 (青)L=65mm

36-43P-410643 ターミナルカバー 共用  1

44 Ｐナベネジ 共用  2 M4×8

45 ザガネ 共用  1 8

46 ボルト 共用  1 M8×16

47 ＳＵＳボルト 共用  4 M6×35

48 Ｐナベネジ 共用  1 M4×8

49 ザガネ 共用  1 4

36-57P-410750 制御ボックスカバー 共用  1

36-43P-410951 制御ボックス座（Ｂ） 共用  1

52 スイッチ 共用 使用せず

53 接続線 共用 使用せず

54 Ｐナベネジ 共用  2 M4×6

36-135-100255 サーマルリレー 共用  1

56 Ｐナベネジ 共用 使用せず

57 ザガネ 共用 使用せず

58 コンデンサ 共用 使用せず

36-57P-802559 サーモスタット 共用  1

60 ＳＰＷ付Ｐナベネジ 共用  2 M4×6

36-43P-410861 制御ボックス座（Ａ） 共用  1

62 Ｐナベネジ 共用  1 M4×12

63 Ｐナベネジ 共用  1 M4×6

36-934-408464 端子台 共用  1

65 ザガネ 共用  2 4



部品明細表
KP-3405LT-1形名 ：

本体部位 ：

供給備考使用数周波数補修部品品番補修部品名図番

66 Ｐナベネジ 共用  2 M4×12

36-81B-412267 接続線（黒）Ｌ＝１３５ 共用  1 2019年8月より廃止

36-81B-412168 接続線（赤）Ｌ＝１３６ 共用  1 2019年8月より廃止

36-57P-411569 接続線（白）Ｌ＝４００ 共用  1

36-57P-409970 ケーブルクランプ 共用  1

71 Ｐトラスネジ 共用  1 M4×8

72 プラグ付ケーブル 共用 使用せず

36-81B-401173 圧力スイッチ 共用  1 74付

36-031-401274 パッキン 共用  1

36-01A-502675 接続管 共用  1

36-031-500076 ＡＣ装置 共用  1 77付

36-031-401277 パッキン 共用  1

36-263-502878 パイプ 共用  1

36-21A-300079 圧力タンク 共用  1 78･82-86付

80 ダクロナット 共用  4 M10

81 ザガネ 共用  4 10

36-025-300282 ドレン抜き栓 共用  1 ﾊﾟｯｷﾝ付

36-581-201683 ガスケット 共用  2

36-189-302384 予備フランジ 共用  2

85 ザガネ 共用  4 10

86 ボルト 共用  4 M10×20

36-581-201687 ガスケット 共用  1

36-08P-201588 フランジ 共用  1

89 ＳＵＳザガネ 共用  2 10

90 ＳＵＳボルト 共用  2 M10×30

36-21A-101391 ベース 共用  1

92 ＳＰＷ付Ｐナベネジ 共用  1 M5×10

93 ＳＵＳ－Ｐトラスネジ 共用  4 M5×10

36-79B-112194 取付け脚 共用  1

95 ザガネ 共用  1 8

96 ダクロナット 共用  1 M8×12

36-11B-301597 カバー 共用  1

98 Ｐ－ＳＵＳボルト 共用  4 M8×30

99 ＳＵＳザガネ 共用  4 8

36-674-2016100 ガスケット 共用  1

36-47B-2015101 フランジ 共用  1 (吸込管用)

36-490-2016102 ガスケット 共用  1

36-48B-2015103 フランジ 共用  1 (圧力管用)

36-581-2058104 ストレーナ 共用  1

36-53D-8026105 水温リレー 共用  1 2019年8月より追加

106 ＳＰＷ付Ｐナベネジ 共用  2 M4X8 2019年8月より追加

36-41C-4078107 パワーリレー 共用  1 2019年8月より追加

108 ＳＰＷ付Ｐナベネジ 共用  2 M3X6 2019年8月より追加

36-57P-4110109 接続線（黒）Ｌ＝１５５ 共用  1 2019年8月より追加

36-57P-4111110 接続線（赤）Ｌ＝１３５ 共用  1 2019年8月より追加

36-57P-4112111 接続線（赤）Ｌ＝７０ 共用  1 2019年8月より追加

36-57P-4113112 接続線（黒）Ｌ＝１００ 共用  1 2019年8月より追加

36-57P-4114113 接続線（黒）Ｌ＝１０５ 共用  1 2019年8月より追加

負荷側玉軸受 共用  1 6302ZZ

反負荷側玉軸受 共用  1 6301ZZ-AC


